c q674.001.REGISTRO UFFICIALE.U.0019698.28-03-2018



SETTORE FINANZE

Servizio Patrimonio - 03.03

Tel. 0121 361241 - Fax. 0121 361282

patrimonio@comune.pinerolo.to.it

protocollo.pinerolo@cert.ruparpiemonte.it

RB

Oggetto: Convocazione IV^ e V^ Commissione Consiliare

A: Consiglieri componenti IV^ Commissione

Consiglieri componenti V^ Commissione

Sindaco

Presidente del Consiglio Comunale

e, per conoscenza, a

Capi gruppo consiliari

Segreteria Generale

Ufficio Relazioni con il Pubblico

Si invita la S.V. a partecipare alla seduta congiunta della IV^{e V commissione consiliare convocate alle ore 17,30 in prima convocazione ed alle ore 18,00 in seconda convocazione, presso la sala Giunta, il giorno mercoledì 4 aprile 2018 per la trattazione del seguente ordine del giorno:}

- Linee guida Variante PRGC 3R;
- Programma Unitario di Valorizzazione Territoriale (P.U.Va.T.);
- Varie ed eventuali.

Cordiali saluti.

Il Presidente della IV^ Commissione

Gian Mario Marra

La Presidente della V^ Commissione

Enrica Pazè

ΑΛΑΛΑΛΑΛΑΛΑΛΑΛΑΛΑΛΑΛΑΛΑΛΑΛΑΛΑΛΑΛΑΛΑ

Sty-pinde01-patrimonio:01-BEN11MMOBILI:01.6-VALORIZZAZIONI:01.6.1-DEMANIO:2017 PUVAT\2018 PUVAT - LINEE STRATEGICHE:convocazione comm- egt. 04-04-2018 odt

Città di Pinerolo, Piazza Vittorio Veneto, 1 - 10064 Pinerolo (Torino) - Cod. Fisc. 01750860015 Centralino: tel. 0121.361.111 - Fax 0121.374.285 - pinerolo,istituzionale@ruparpiemonte.it